

## ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

### ΚΟΙΝΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚ

## ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΙΕΤΑΡΧΟΝΤΑΣ ΝΑ ΠΑΡΑΔΩΣΟΥΝ ΤΑ ΟΠΛΑ ΤΩΝ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΙ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

**ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 26.** «Ολοι οι κληρονομικοί κληρονομήτες της Κύπρου έχουν υποχρέωση να παραδώσουν όλα τα όπλα τους, σύμφωνα με τις αποφασισίες της Συνταγματικής Επιτροπής. Οι εργασίες αυτές θα γίνουν εντός 20 ημερών. Η απόδοση των όπλων θα γίνει στα χέρια των αρμοδίων αρχών. Η μη παράδοση των όπλων θα συνεπάγεται την κατάσχεσή τους και την επιβολή ποινών. Η Συνταγματική Επιτροπή θα παρακολουθεί στενά την εξέλιξη των εργασιών αυτών.»

### ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟ ΠΙΘΑΚΟΚΕΙΜΕΝΟΝ

«Υποτίθεται ότι επρόκειτο να γίνει η παράδοση των όπλων. Η Συνταγματική Επιτροπή θα παρακολουθεί στενά την εξέλιξη των εργασιών αυτών.»

### Ο ΚΡΟΔΑΣΤΕΡ ΔΙΗΛΘΕ ΤΑΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΝΑΠΑΥΟΜΕΝΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑΝ

**ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 26.** «Ο κ. Κροδάστερ διήλθε τας τελευταίας ημέρας απ'αυτής της Ρουμανίας, κ. Κροδάστερ πρόκειται να αναχωρήσει για την Γενεύη.»

### Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΟΥΧΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

**Συζητήσεται επί ανυπαρκτών θεμάτων. — Παρασολογία, ύβρεις και απεικονισμοί, όλας περιεργίαι εν μέσω καυχασμών των κ. κ. Συμβούλων**

«Τον τελευταίο καιρό ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κροδάστερ, στην προσπάθειά του να γίνει γνωστός στον λαό, διαπράττει ανυπαρκτά έργα. Η τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία έγινε την περασμένη Τετάρτη, είναι χαρακτηριστική. Ο κ. Κροδάστερ, στην προσπάθειά του να γίνει γνωστός στον λαό, διαπράττει ανυπαρκτά έργα. Η τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία έγινε την περασμένη Τετάρτη, είναι χαρακτηριστική. Ο κ. Κροδάστερ, στην προσπάθειά του να γίνει γνωστός στον λαό, διαπράττει ανυπαρκτά έργα.»

### ΣΤΡΩΜΑΤΩΔΕΣ

**12 ΕΝΑΝΤΙ 4**

### ΟΧ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

«Ο κ. Κροδάστερ, στην προσπάθειά του να γίνει γνωστός στον λαό, διαπράττει ανυπαρκτά έργα.»

### Συμπεράσματα από ένα έγγραφο του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας

## Οι διάφοροι λιμενίσκοι της περιοχής αιτία του παρασμού των λιμένων των Πατρών

«Οι διάφοροι λιμενίσκοι της περιοχής αιτία του παρασμού των λιμένων των Πατρών. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΜΗΝΗΣΥΝΘΟΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ

«Πρωτοβουλία της Εκκλησιαστικής Επιτροπής. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΕΥΘΥΝΟΝ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΕΙΣ ΠΕΙΣΜΑ ΟΑΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΩΝ

«Ευθύνη του μέλλοντος των Πατρών. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ Κ. Ν. ΧΑΛΙΑΣΟΥ

## ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΘΑ ΣΥΝΕΛΘΗ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟΝ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

### ΘΑ ΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΟΙ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ ΕΙΣ 30 ΓΥΜΝΑΣΙΑ

«Εκπαιδευτικό συνέδριο. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΑΠΟΝΟΜΗ ΠΑΡΑΣΗΜΩΝ

«Απονόμηση παρασημών. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΙ

«Πρωτοβουλίες. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### Η ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΙΝ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

«Μελέτη για το νέο κρατικό νοσοκομείο. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΠΕΡΙ ΤΗΝ ΔΑΣΟΣ

«Περί του δάσους. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΠΕΡΙ ΤΟΥ 'ΑΝ'

«Περί του 'Αν'. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΔΥΟ ΝΕΑ ΒΡΕΤΑΝΝΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

«Δύο νέα βρεταννικά αυτοκίνητα. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΕΙΔΗΣΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ

«Ειδήσεις και σχόλια. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### Η ΝΕΑ ΠΛΑΤΕΙΑ

«Η νέα πλατεία. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### Η ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

«Καλλιτεχνική κίνηση. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΕΞΑΤΙΜΙΣΙΣ

«Εξατιμίσισ. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»

### ΔΙΑΤΙ

«Διατί. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»



### ΕΠΙΛΟΓΗ

«Επιλογή. Η κατάσταση είναι κρίσιμη και απαιτείται άμεση παρέμβαση.»